
Un servicio de host de destino que utiliza TCP generalmente sólo da acuse de recibo de 
datos para bytes de secuencia continuos. Si faltan uno o más segmentos, solo se hace 
acuse de recibo de los datos en la primera secuencia contigua de bytes. Por ejemplo, si 
se reciben segmentos con números de secuencia de 1500 a 3000 y de 3400 a 3500, el 
número de ACK sería 3001. Esto se debe a que hay segmentos con números de SEQ de 
3001 a 3399 que no se recibieron.

Cuando el TCP en el host de origen no recibe un acuse de recibo después de una 
cantidad de tiempo predeterminada, este vuelve al último número de ACK recibido y 
vuelve a transmitir los datos desde ese punto en adelante La solicitud de comentariosvuelve a transmitir los datos desde ese punto en adelante. La solicitud de comentarios 
(RFC) no especifica el proceso de retransmisión, pero se deja a criterio de la 
implementación particular del TCP. 

Para una implementación de TCP típica, un host puede transmitir un segmento, colocar 
una copia del segmento en una cola de retransmisión e iniciar un temporizador. 
Cuando se recibe el acuse de recibo de los datos, se elimina el segmento de la cola. Si 
no se recibe el acuse de recibo antes de que el temporizador venza, el segmento es 
retransmitido. 

1


